

Протокол заседания №2
городского методического объединения
инструкторов по физической культуре

Тема: «Воспитание культуры здоровья дошкольников с использованием социальных технологий»

Место проведения: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3»
дошкольное отделение «Звездочка»

Дата проведения: 29 февраля 2024 года

Время проведения: 09.00–12.00

Форма проведения: семинар-практикум

Присутствовали: 18 чел.

План проведения

Время	Содержание	Место проведения	Ответственный
08.45-09.00	Встреча гостей, регистрация. Знакомство с выставкой	Музыкальный зал	Старший воспитатель Мосенкова Елена Александровна
09.00-09.10	Вступительное слово руководителя ГМО	Музыкальный зал	Руководитель ММО Глухова Виктория Геннадьевна
09.10-09.20	Приветствие «Мы дети твои, Россия» (дети старшей группы № 18)	Музыкальный зал	Музыкальный руководитель Якушева Светлана Сергеевна, инструктор по физкультуре Караваяева Елена Александровна
09.20-09.30	Сообщение «Современные подходы к организации работы по физической культуре с дошкольниками»	Музыкальный зал	Методист Белова Елена Викторовна, старший воспитатель Мосенкова Елена Александровна
09.30 – 09.40	Сообщение (из опыта работы) «По памятным местам родного города»	Музыкальный зал	Воспитатели Кузнецова Людмила Валерьевна, Рудченко Елена Михайловна
09.40 – 10.30	«Военно-спортивная игра «Зарница» (с участием детей и родителей подготовительной к школе группы № 11)	Территория дошкольного отделения	Инструкторы по физкультуре Караваяева Елена Александровна, Ерофеева Елена Анатольевна, воспитатель Васильева Виктория Викторовна
	Кофе-пауза	Центр патриотического воспитания	Заведующий хозяйством Дворцова Марина Геннадьевна
10.50-11.00	Самоанализ образовательной деятельности	Музыкальный зал	Инструктор по физкультуре Караваяева Елена Александровна
11.00-11.10	Анализ образовательной деятельности	Музыкальный зал	Руководитель ММО Глухова Виктория Геннадьевна

11.10-11.20	Сообщение «Спортивные мероприятия как средство воспитания патриотических чувств у детей дошкольного возраста»	Музыкальный зал	Инструктор по физкультуре Ерофеева Елена Анатольевна
11.20-11.30	Мастер-класс «Военно-спортивные игры и эстафеты»	Музыкальный зал	Инструктор по физкультуре Ерофеева Елена Анатольевна
11.30-11.50	Мастер-класс Практическое применение легкоатлетических методов на занятиях по физической культуре в ДОУ»	Музыкальный зал	Инструктор по физической культуре Чехулева Светлана Александровна, Гимназия № 1
11.50 – 12.00	Подведение итогов. Обмен мнениями.		Руководитель ММО Глухова Виктория Геннадьевна

Слушали:

По первому вопросу выступили: Методист Белова Елена Викторовна и старший воспитатель Мосенкова Елена Александровна с сообщением «Современные подходы к организации работы по физической культуре с дошкольниками»

Коллеги рассказали, что Воспитание патриотических чувств у детей дошкольного возраста – одна из задач нравственного воспитания, включающая в себя воспитание любви к близким людям, к родному городу, родной стране. Проанализировав всю проводимую работу в данном направлении, они пришли к выводу, что для решения данной задачи надо искать новые формы и методы воздействия на современного дошкольника. Напомнили о некоторых из них. Одним из таких подходов является использование элементов спортивного туризма в работе с дошкольниками. Основная форма организации рекреационного туризма - прогулки-походы. Ещё одна форма организации физической активности детей является – спортивный квест или экшн-игра. Другой формой стало проведение военно-спортивной игры «Зарница». Педагоги с помощью презентации раскрыли цели, задачи, принципы организации всех видов деятельности.

По второму вопросу выступили: Воспитатели Кузнецова Людмила Валерьевна, Рудченко Елена Михайловна с сообщением из опыта работы «По памятным местам родного города».

Педагоги познакомили с организованным совместным передвижением группы лиц с определенной целью по определенному маршруту - Прогулка-поход, а также с алгоритмом подготовки прогулки-похода, предварительной работой с детьми, примерной структурой прогулки-похода, с

разновидностями таких прогулок, структурой. А также рассказали, что вместе с родителями дошкольники приняли самое активное участие в праздновании Дня города и выполняли задание – разыскивали скульптуры павлинчат. Квест «Найти 13 маленьких павлинчат».

По третьему вопросу выступила: Инструкторы по физкультуре Караваева Елена Александровна, Ерофеева Елена Анатольевна, провели «Военно-спортивную игру «Зарница» , с участием детей и родителей подготовительной к школе группы.

На время игры ребята подготовительной группы разделились на два отряда. В состав каждого вошли командиры – родители воспитанников. Каждому отряду необходимо было найти секретный пакет и доставить в Штаб. Отряды двигались по маршрутным листам и выполняли боевые задания: пройти незаметно под маскировочной сеткой, не задев натянутые шнуры с колокольчиками, сбить вражеский танк, восстановить повреждённую связь со штабом, доставить «ящики со снарядами». Отряды расшифровали карту, нашли «секретное донесение» и доставили его к главному штабу. За проявленные ловкость, смелость, взаимовыручку, дружбу «бойцов» наградили медалями.

Затем в соответствии с планом инструкторы по физической культуре провели самоанализ образовательной деятельности, а педагогическое сообщество ММО подключилось к анализу увиденной деятельности, где выступили с замечаниями и предложениями.

По четвертому вопросу выступила: Инструктор по физкультуре Ерофеева Елена Анатольевна с сообщением «Спортивные мероприятия как средство воспитания патриотических чувств у детей дошкольного возраста»

Елена Анатольевна раскрыла понятие «Быть патриотом». С чего начинать патриотическое воспитание. Рассказала, что патриотическое воспитание дошкольников по ФГОС подразумевает воспитание физически здоровой личности. В решении этой проблемы немаловажную роль играет предмет «физическая культура». Поэтому физическое развитие является неотъемлемой частью воспитательного процесса. Физически развитый человек, крепкий, сильный, здоровый должен быть добрее, терпимее, умеющим прийти на помощь тем, кому она нужна, и направить свои умения и силу только на добрые поступки. Раскрыла цели и задачи работы по патриотическому воспитанию, а также с помощью презентации перечислила мероприятия, которые проводит по данной теме.

Затем Елена Анатольевна провела с коллегами мастер-класс «Военно-спортивные игры и эстафеты», где педагоги поучаствовали в играх и эстафетах.

По пятому вопросу выступила: Инструктор по физической культуре Чехулева Светлана Александровна, Гимназия № 1 с Мастер-классом «Практическое применение легкоатлетических методов на занятиях по физической культуре в ДОУ».

Педагоги с удовольствием поучаствовали в мастер классе и познакомились с опытом специалиста в вопросах легкой атлетики. Инструкторы по физической культуре учились отбивать мяч об пол, прыгать в длину с места, а также выполнять бег и ходьбу.

По шестому вопросу выступили: Затем все специалисты дискутировали и приводили примеры из собственного практического опыта. Руководители ММО Глухова Виктория Геннадьевна и Будукина Татьяна Анатольевна подвели итоги проделанной работы.

Решение ММО инструкторов по физической культуре № 2:

1. Разместить материалы, представленные педагогами - на сайте УМЦ

Руководители ММО



Глухова В.Г.

Будукина Т.А

Методист



Чернышева А.А.
